

VUELVE A HABLARSE DEL "CASO ESPAÑOL" A MEDIDA QUE SE ACERCA LA ASAMBLEA GENERAL DE LA O. N. U.

ESTADOS UNIDOS VOTARA CON LOS PAISES HISPANOAMERICANOS Y ARABES EN FAVOR DEL RESTABLECIMIENTO DE LOS EMBAJADORES

Inglaterra secundará esta actitud y Francia se abstendrá

NEW YORK, 22. (EFE).— A medida que se aproxima la fecha de apertura de la Asamblea general de las Naciones Unidas en Lake Success (Nueva York), en la próxima primavera, la "cuestión española" recobra lugar preponderante en el mundo político y periodístico de los Estados Unidos. Esta mañana, el importante diario neoyorquino "Herald Tribune" publica el primero de una serie de artículos de su corresponsal Internacional...

"Aparece ahora casi seguro—dice el corresponsal— que en la Asamblea de la O.N.U. los Estados Unidos votarán con los países hispanoamericanos y árabes en favor del restablecimiento de embajadores y jefes de misiones diplomáticas en Madrid". Agrega que recientemente, en la Cámara de los Comunes, el subsecretario de Asuntos Exteriores británico, Mayhew, indicó que Inglaterra haría lo mismo. Francia puede abstenerse y, naturalmente, el bloque soviético se opondrá a la propuesta.

Dice después que mientras exista el temor de una guerra con Rusia, la experiencia parece dictar una pronta restauración de otras relaciones diplomáticas con (Pasa a la página quinta)

PRESENTO SUS CREDENCIALES EL NUEVO MINISTRO DE ESPAÑA ANTE LA SOBERANA ORDEN DE MALTA

ROMA, 22. (EFE).—El nuevo enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de España ante la Orden soberana y militar de Malta, señor Ruiz Giménez, ha presentado sus cartas credenciales al gran maestro de la Orden, en la mañana de hoy. Durante este acto, el señor Ruiz Giménez pronunció un discurso en el que dijo que "España se siente estrechamente vinculada a la historia y a la misión espiritual de esta institución cristianísima y casti milenaria que supo servir siempre a los eternos principios en que se apoya nuestra civilización católica y occidental".

El gran maestro de la Orden, príncipe Chigi, contestó al señor Ruiz Giménez poniendo de relieve la gloriosa cooperación de la católica España al historial de la Orden, a lo largo de tantos siglos de lucha por los más sacrosantos ideales del cristianismo. Después del acto de la presentación de credenciales, el gran maestro obsequió con un almuerzo de gala al nuevo ministro, señor Ruiz Giménez y a su esposa, y al que asistieron los miembros que integran el capítulo de la Orden.

TSALDARIS PROPONE A BEVIN UN PACTO MEDITERRANEO EN EL QUE SE INCLUIRÍA A ESPAÑA

CONVERSARON POR ESPACIO DE DOS HORAS EN EL FOREIGN OFFICE

Energica actitud anticomunista del Gobierno canadiense

OTTAWA, 22. (EFE).—El jefe del partido conservador progresista, George Drew, ha dicho hoy en un discurso que su partido respalda decididamente que se declare ilegal al partido comunista en el Canadá.

Drew ha pedido al Parlamento que vuelva a incorporar al código de lo criminal la disposición que califica de subversivo e ilegal al partido laborista progresista —comunista—. En su discurso dijo: "Existe en el código penal una sección, claramente definida, que permite a los tribunales decidir que cualquier organización cuyo fin declarado sea el derrocamiento de nuestro sistema actual de libertad, es culpable de delito criminal y que quienes, como miembros de tales organizaciones, tomen parte activa en el intento consiguiente, serán también reos de delito, que se castiga con muchos años de prisión".

Aboga el presidente de la Cámara belga por la participación de España y Portugal en la Unión Occidental

LONDRES, 22. (EFE).—El ministro griego de Asuntos Exteriores, Constantino Tsaldaris, en una conversación privada de dos horas de duración con el ministro de Relaciones Exteriores británico, Ernest Bevin, ha propuesto una alianza defensiva que incluiría a España con las democracias occidentales, según se ha sabido hoy.

LI-TSUNG-YEN, DISPUESTO A EMPEZAR LAS NEGOCIACIONES DE PAZ

Parece que triunfa su criterio sobre el de Sun Fo

NANKIN, 22. (EFE).—Según noticias de Cantón a la agencia United Press, la posición del presidente interino, Li Tsung Yen ha quedado tan robustecida en su viaje a la gran ciudad del Sur, que el jefe del Gobierno, Sun Fo, partidario de la continuación de la guerra civil, se dispone a trasladarse a Nankin el jueves próximo para tomar parte en los preparativos de concierto de una conferencia de paz con los comunistas. Le acompañará, al parecer, el vicepresidente ministro de Asuntos Exteriores, Wu-Teh-Chen, que es uno de sus más íntimos colaboradores.

Entretanto, la figura del generalísimo Chang-Kai-Chek sigue proyectándose, aunque borrosamente, en el escenario político chino. Según ciertas informaciones de Prensa, Chang-Kai-Chek ha enviado a Nankin a un representante suyo para que discuta con el ministro de Defensa la aportación de medios para mejorar la paga de los soldados nacionalistas.

Terminó la huelga de transportes en Roma

ROMA, 22. (EFE).—La huelga de los obreros del Transporte, que ha durado veinticuatro horas, ha terminado a medianoche sin incidentes.

APLICACION DE UN INVENTO ESPAÑOL



Autogiro personal que permite alcanzar una velocidad de crucero de 65 a 90 kilómetros por hora, transportando un peso de 75 kilogramos. — (Fot. CALPE.)

Aterrizaje forzoso de una avioneta belga

BARAJAS, 22. (CIFRA).—Una avioneta de turismo belga, que salió de Lisboa a las 13.30 horas de hoy, con destino a Madrid, tuvo que aterrizar a causa de unas averías, en las inmediaciones del pueblo de Cebolla, de la provincia de Guadalajara, según noticias recibidas en este aeropuerto. Las averías parece que son de poca consideración. La avioneta era tripulada por la señorita Manórey, y llevaba dos pasajeros. Todos han resultado ileso.

REUNION EN LA HAYA



Reunión del Tribunal Internacional de Justicia en La Haya, para estudiar el caso del Canal de Corfú. — (Fot. CALPE.)

Ha dimitido el Gobierno de Bolivia

REINA LA CALMA EN TODO EL PAIS

Galo Plaza, aclamado en Medellín

LA PAZ, 22. (EFE).—El presidente Herizog ha aceptado la dimisión de su Gabinete, según ha anunciado oficialmente la secretaria general de la presidencia. El ministerio de Asuntos Exteriores ha declarado que no había recibido contestación del Perú a la nota enviada por Bolivia el pasado sábado. Finalmente se anuncia que reina completa calma en el país.

GALO PLAZA, ACLAMADO EN MEDÉLLIN

MEDELLIN, 22. (EFE).—Una gran multitud aclamó al presidente del Ecuador, Galo Plaza, al llegar éste, procedente de Bogotá, de donde había salido con su comitiva por la mañana. En una corta entrevista con los representantes de la Prensa, Galo Plaza dijo que la mejor manera de combatir los golpes militares que derrocan a los presidentes elegidos por la voluntad popular, es la de apoyarse en el pueblo.

DE AYER A HOY

COMPENDIO DE NOTICIAS

LOCALES

Llegó la segunda expedición de directores de agencias de viaje norteamericanas.

Colocará el viernes el señor Arzobispo, en Santa Fe, la primera piedra de un colegio de misioneros redentoristas.

Ganó el Granda B al Dos Hermanas, en Los Cármenes.

NACIONALES

Continúa la vista de la causa contra los prevaricadores

del Consorcio de Panadería.

Presentó sus credenciales el embajador de España ante la Orden de Malta.

EXTRANJERAS

Tsaldaris propone un pacto mediterráneo con inclusión de España.

EE. UU. e Inglaterra votarán a favor del regreso de embajadores a Madrid.

Medidas anti-comunistas del Gobierno canadiense.

Thorez dice que los comunis-

tas franceses se pondrán al lado del Ejército soviético en caso de guerra.

Es inminente la firma del armisticio entre Egipto e Israel.

Li Tsung Yen entablará negociaciones de paz con los comunistas.

Ha dimitido el Gobierno boliviano.

Terminó la huelga de transportes en Italia.

Rechazará el Gobierno francés la petición rusa de extradición de tres testigos en el proceso Kravchenko.

Sigue la vista de la causa contra los prevaricadores del Consorcio de Panadería

(VEA LA SEXTA PAG.)



PATRIA

DIARIO DE F. E. T. y de las J. O. N.-S.

GRANADA.—Miércoles, 23 de febrero de 1949. Año XIV.—Número 4.587.—Ejemplar, 0'50

Asamblea de la Ciudad

A falta de otro tema más interesante, el resultado del partido Málaga-Granada sirve, y servirá por muchos días, de conversación obligada en la calle.

—El futbolista —decía un señor amigo nuestro— es el único artista que no pierde cartel aunque quede mal. Todo el mundo comenta que nuestros jugadores estuvieron desastrosos en La Rosaleda; pues ya verá usted como de aquí al domingo ya nadie se acuerda, y Los Cármenes vuelve a llenarse como si nada hubiera ocurrido. En cambio, un torero tiene una tarde desafortunada y se desacredita. Y lo mismo le ocurre al tenor o al actor teatral. A mi niño, en cuanto tenga cinco años más le aficionaré a dar patadas a la pelota porque ganará mucho más que yo, a pesar de mi carrera.

—Al jugador profesional de fútbol —comentó otro— se le mima y cuida como a un pequeño, y si no se hace así se enfada y coge una rabieta.

—Virad, muchachos, —les dice el presidente o la directiva del club en pleno—, si el domingo ganáis os daremos, aparte del sueldo, naturalmente, una prima extraordinaria.

Y para tener a los muchachos más contentos, para que no pierdan energías, el equipo viaja en coche-cama o en un magnífico autocar, cuando no en avión. Y se hospeda en los mejores hoteles, donde los jugadores, por hacer gasto, piden hasta agua mineral. ¡Así nos luce el pelo!

Hay quien dice por ahí que el desastre se debe a que en el partido contra el Hércules no hubo "prima", y que la directiva rojiblanca está dividida en dos grupos: uno, partidario de proceder con mano dura, y otro, más condescendiente, que trata de atraerse a los jugadores con buenas palabras e invitarlos a almorzar en un merendero de las alpuerhas, para llevarles al convencimiento de que ya no pueden echarse atrás y perder el ascenso.

Nosotros creemos, sinceramente, que nada de esto es cierto, y que se perdió en Málaga porque el equipo ha empezado a mostrar señales de fatiga y no puede dar más de sí. Sin embargo, si es verdad que sienten cariño por los colores del club, nunca debieron dar lugar a que los vapulearan tan alevosamente.

NOTAS NECESARIAS COMUNICADOS

ABASTECIMIENTOS

Harina para panaderos. — A partir de hoy, todos los panaderos de esta capital deberán retirar las cantidades de harina que les han correspondido como complemento de la cuarta semana de este mes, de los siguientes fabricantes: Números 1 al 20, de don Juan Gómez Mateos; el 21, de don José Martínez Burgos; del 22 al 24, de don Miguel Vilchez Muñoz; del 25 al 30, de don Juan de Dios Valladares Muñoz; del 31 al 99, de los señores Hijos de don Manuel Fernández Gómez, y del 101 al 147, de los señores Bandrés y Conde.

Cupones para cartillas industriales. — A partir de hoy, todos los industriales empresarios de cafés y bares de esta capital y provincia deberán presentar en esta Delegación provincial, Sección de Avituallamiento, de doce a una, sus respectivas cartillas industriales, con el fin de dotarlas de los cupones correspondientes a este año, necesarios para la retirada del cupo de azúcar y café que a partir del día 24 comenzará a distribuirse.

A partir de hoy, todos los farmacéuticos de esta capital y provincia deberán presentar en esta Delegación provincial, Sección de Avituallamiento, de doce a una, las cartillas industriales respectivas, con el fin de proveerles de los cupones necesarios para este año.

Tarjetas de abastecimiento. — Habiendo sido resueltos favorablemente los expedientes que se les instruyeron por extravío de sus tarjetas de abastecimiento, las personas relacionadas a continuación deberán presentarse en esta Delegación provincial, ventanilla de "Expedientes", provistas de la colección de cupones o del resguardo que obra en su poder, para retirar el duplicado de aquella tarjeta:

José María Baena Cuerva, Víctor Barrio de Haro, Antonio Barrio Rodríguez, María Calderón Maya, Antonio Cea Remacho, Catalina Fernández López, Purificación Fuentes Rodríguez, Enrique García Martos, Antonio Girón Cuesta, Manuela Gutiérrez Celestino, Carmen de Haro Laguna, Carmen Haro López, Federico Hernández Mayer, Antonio López González, Encarnación López Gutiérrez, Gracia López Gutiérrez, Manuel López Gutiérrez, Antonia López Pérez, José López Pérez, Juana López Pérez, Ramón López Pérez, Tomás López Pérez, José López Valenzuela, Manuel Machado Cano, María Angustias Martínez Cañavate-Moreno, María Cruz Martínez Cañavate Moreno, Josefa Molinero Baena, Francisco Muñoz Molina, Diego Navarro Fernández, José Luis Parra Ortiz, Antonia Pérez Alonso, Francisco Rivas Gámez, Eduardo Roldán Ojel, Angustias Sánchez Haro, Adela Torres Álvarez y José Torres Jiménez.

JUNTA DE PRECIOS

Envases de harina. — Modificación del régimen de envases de ha-

rina, se advierte a todos los fabricantes de esta provincia que a partir de las liquidaciones que han de presentar en esta Junta provincial durante los días 1 al 5 de marzo próximo, correspondientes a las ventas efectuadas en este mes, y en la partida de "depreciación de envase" deberán hacer figurar la cantidad de 1,20 pesetas por saco, en lugar de 1,25.

HERMANDAD DE LABRADORES

Cursillos. — En los cursillos organizados por la Junta nacional de Hermandades de Labradores y Ganaderos, sobre ganadería e industrias lácteas, que se celebrarán en Madrid durante los meses de marzo, abril y mayo, se han establecido cinco becas para los cinco temas a desarrollar, que son: "Alimentación y racionamiento de los animales domésticos", "Avi-apt-cunicultura", "Enfermedades contagiosas y parasitarias de los animales", "Industrias lácteas" y "Las lanas y el ganado lanar".

Pide un diputado norteamericano que se le retire el reconocimiento a Tito

No se deberán reanudar las relaciones mientras no pongan en libertad a monseñor Stepinac

Sigue la protesta mundial por la condena del cardenal Mindszenty

WASHINGTON, 22. (EFE). — La retirada del reconocimiento diplomático de Yugoslavia por parte de los Estados Unidos ha sido propuesta en una resolución presentada en la Cámara de Representantes por el diputado Rooney, de Nueva York. Dice que debe tomarse esta decisión, en vista de que continúa en una prisión el arzobispo de Zagreb, monseñor Stepinac. La retirada del reconocimiento estaría en vigor hasta que el arzobispo fuera puesto en libertad.

FARSA JURIDICA

NUEVA YORK, 22. (EFE). — Catorce eminentes abogados estadounidenses han calificado de farsa jurídica el proceso a que ha sido sometido el cardenal Mindszenty por orden del Gobierno comunista de Budapest. Los catorce togados han hecho pública en Washington una declaración en la que se critica la injusticia seguida contra el príncipe de la Iglesia. Observan que los comunistas han violado los principios de la ley internacional, que garantiza la carta fundacional de la Organización de las Naciones Unidas y el tratado de paz de Hungría. Afirman que con la sentencia dictada

F.E.T. y de las J.O.N.-S.

C. N. S. Sindicato del Espectáculo. — Se convoca a todos los profesores músicos de esta capital, empresarios de "cines", teatros, cafés con orquesta y restaurantes de lujo, a la reunión que se celebrará mañana, jueves, a las doce de la mañana, en el salón de actos de esta C.N.S., para tratar de la situación de los profesores en paro.

RELIGION

SANTORAL. — Pedro, Damían, Felipe, obispo; Policarpo, Filomeno, Lázaro, Román, confesor; María de Astorga, virgen y mártir.

JUBILEO CIRCULAR. — En San Matías.

ADORACION NOCTURNA. — Corresponde la vigilia al turno primero, "Sagrado Corazón de Jesús".

MERCADOS

PRECIOS DE AYER

FRUTAS. — Peros, 12 pesetas kilo; cirimoyas, 7, y naranjas, 1,75 pesetas.

HORTALIZAS. — Alcachofas, 7 pesetas kilo; habas, 1,75; chicharos, 5; guisantes, 5; tomates, 4; coliflor, 2, y coles, 1.

OTRAS. — Boniatos, 2,50 pesetas kilo; batatas, 5 y patatas, 1,65.

PESCADOS. — Boquerones, 5 pesetas kilo; pletas, 6; pescada, 12; salmónes, 16; potas, 6; rancho, 4; rape, 16; pulpos, 4; sardinas, 5; jureles, 3,50; salmónetes, 12, y morralla, 4.

MARISCOS. — Cangales, 8 pesetas kilo; gambas, 10, y almejas, 2.

Sucesos

SE FRACTURA LA BASE DEL CRANEO
En el Hospital fué asistido José Cano Martín, de cincuenta y dos años, vecino de Izalzo, que se fracturó la base del cráneo al caerse desde un segundo piso en el hospedaje "La Rosa". Su estado se calificó de grave.

QUEMADURAS
Los niños Santiago López Gutiérrez, de seis años, y Mercedes Ortega Pérez, de catorce, fueron curados de quemaduras de carácter grave y menos grave respectivamente.

Mañana llegará a Antequera el obispo de Málaga, doctor Herrera

Presidirá una asamblea de labradores

Nueva imagen de la Virgen de Fátima, en Algarinejo
(De nuestras Redacciones especiales y de nuestros corresponsales)

Antequera

Próxima visita del Prelado. — Mañana, jueves, es esperado en esta ciudad el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de Málaga, doctor Herrera Oría, quien presidirá una Asamblea de labradores en beneficio de la clase trabajadora.

Boda. — En la iglesia parroquial de San Pedro se celebró el enlace matrimonial de la señorita Teresa Velasco Martín con don Francisco García Palacios. Bendijo la unión el presbítero don Francisco Espada Gallardo, siendo padrinos don Antonio Velasco López y doña Teresa Martín Álvarez.

Firmaron como testigos don Antonio Martín Álvarez, don Félix Martín Álvarez, don Sebastián Valera Parra, don Miguel Perea Guerrero, don Francisco Zurita Portillo y don José Calles del Pozo.

Los nuevos esposos marcharon a Sevilla y otras capitales andaluzas.

Fallecimiento. — Ha fallecido repentinamente a la edad de sesenta y cinco años don Gonzalo del Pino González, persona muy conocida y apreciada por sus virtudes cristianas.

Huésca

Infanticidio. — En la mañana del pasado día 10, en el rastrillo del canal del Molino, inmediato al río Guardal, en la barriada de San Clemente, fué hallado el cadáver de un niño recién nacido. Realizadas investigaciones por la Guardia civil fueron detenidas y puestas a disposición del Juzgado de Instrucción, Alejandra Martínez López y su hija Encarnación Navarro Martínez, presuntas autoras del hecho.

El alcalde restablecido. — Se ha reintegrado a su despacho oficial, restablecido de una indisposición que le hizo guardar cama algunos días, el alcalde, don Manuel Rodríguez Penalba.

Guadix

De sociedad. — Después de pasar varios meses en Barcelona ha regresado nuestro buen amigo don Gabriel Fernández Puertollano.

Algarinejo

Nueva imagen de la Virgen de Fátima. — Una nueva imagen de la Virgen de Fátima ha sido adquirida por suscripción popular entre el vecindario, para rendirle culto en esta iglesia parroquial. Ayer, lunes, un grupo de señoritas pertenecientes a las Hijas de María, se trasladó a Priego para hacerse cargo de la imagen y acompañarla a esta localidad, donde hizo su entrada triunfal a las seis de la tarde.

A la entrada del pueblo se congregaron todos los vecinos de Algarinejo y lugares próximos y las autoridades locales, entre las que se encontraban el alcalde y jefe local del Movimiento, camarada Antonio Tallón García; juez comarcal, don Aurelio Martín Lomas; comandante de puesto de la Guardia civil, don Rafael Molina Molina, y otras autoridades.

Al llegar la imagen, el señor cura párroco, don Manuel Puertas Morales, procedió a su bendición, después de lo cual se organizó una solemnisma procesión que recorrió las principales calles del pueblo. Las campanas de la iglesia fueron volteadas en señal de júbilo, disparándose numerosos cohetes y palmas reales. Una vez en el templo, se cantó una salve y el señor cura párroco pronunció una sentida plática.

Economía y Finanzas

CAMBIOS OFICIALES DE AYER

La sucursal en esta plaza del Banco Español de Crédito nos facilitó los siguientes cambios del día de ayer:

Valores. — Deuda perpetua, 4 por 100, Interior, 87,50; Deuda perpetua, 4 por 100, Exterior, 105; Amortizable, 4 por 100, 1908, 98,50; Amortizable, 3 por 100, 1928, 90,50; Amortizable, 4 por 100, (1.º octubre 1945), 101,25; Amortizable, 4 por 100, (15 noviembre 1945), 100; Amortizable, 3 y medio por 100, (1 enero 1946) 91,65.

Acciones. — Banco de España, 380; Banco Español de Crédito, 360; Banco Hispano Americano, 307; Tabacalera S. A., 775; Compañía Mengemor, ordinarias, 168; Compañía Telefónica, antiguas preferentes, 142; Compañía Telefónica, ordinarias, 142; Cédulas Banco Hipotecario, 4 y medio por 100, serie A., 89,25; Idem idem serie B., 85,50; Idem idem serie C., 90.

Acusan al embajador norteamericano en Moscú de haber vendido sus trajes viejos en el mercado negro

UNA BURDA PATRAÑA, DICE WASHINGTON

WASHINGTON, 22. (EFE). — En el departamento de Estado se opone una mentis terminante, calificándola de propaganda antieducación, sin más, al aserto de que el embajador norteamericano en Moscú, general Walter Bedell Smith, vendió en el mercado negro de la capital soviética sus trajes viejos y otros artículos.

Sigue grave el marqués de Valdeiglesias

MADRID, 22. (CIFRA). — El marqués de Valdeiglesias continuaba, a mediodía de hoy, en el mismo estado de gravedad, según han manifestado los médicos que asisten al ilustre enfermo.

Usted DEBE SABER que.

...ha sido anunciado un concurso de méritos para proveer las plazas vacantes de inspectores municipales veterinarios de las provincias de Huesca y Santa Cruz de Tenerife.

...el día 28 finalizará el plazo de inscripción para asistir al curso de perfeccionamiento sanitario.

...durante los días 16 al 20 de marzo, estarán a la venta en "Educación y Descanso" los billetes para el viaje a Valencia.

...pasado mañana terminará el plazo para solicitar del Sindicato de la Piel el envío de zapatos "tipo nacional" para caballero y niño.

Esto que nos preguntan

Motril. — E. G. M. — En Arrendamientos rústicos, la disposición más importante es, sin duda, la dictada el año pasado, en virtud de la cual, ha sido elevada la renta de todos los arrendamientos de fincas rústicas, sea cualquiera la fecha de celebración, en un cuarenta por ciento (para más exactitud, 0,3929). Apareció en el "Boletín Oficial del Estado" del 24 de mayo de 1943.

UN CUARTO DE SIGLO ATRAS

23 DE FEBRERO DE 1924

Noticias de Marruecos daban cuenta del gran descontento reinante en varias cabildos contra el cabecilla Abdel-Krim, a quien muchas de ellas se negaban a obedecer.

—El célebre pintor inglés Apperley, que expone en el museo nacional "Victoria Albert", de Londres, ha cosechado un gran éxito con un cuadro que representa una vista de Granada.

—Continuaba en aumento la afición al fútbol en nuestra capital. En la jornada deportiva de hoy, Unión Sportiva perdió ante Sur de España, y el reserva del Español triunfó sobre el Salinas.

UN HUEVO QUE PESA ¡400 GRAMOS!

BREST, 22. (EFE). — Reoientemente se habían señalado verdaderas marcas en el peso de los huevos, algunos con 150 y otros con 180 gramos. Ahora uno, puesto por una gallina propiedad de Jean Hamon, cultivador de Kérleguan, ha pesado exactamente 400 gramos. El huevo estaba cubierto con una ligera membrana, pero contenía en su interior un huevo normal, sin cáscara.

PERSECUCION RELIGIOSA EN POLONIA

ESTOCOLMO, 22. (EFE). — Noticias recibidas de Polonia dan cuenta de que los comunistas han iniciado un violento ataque contra las religiosas de la Inmaculada Concepción, acusándolas de propaganda reaccionaria y pidiendo que se les retire inmediatamente la autorización para enseñar en las escuelas e instituciones educativas. El motivo más principal que ha dado origen a esta acusación, ha sido una representación teatral celebrada en una escuela dirigida por estas religiosas.

"La Esponja de Oro, S. L."

(Limpieza por contrato privada)
Dedicada a la limpieza de cristales, dorados, taldos y abonos de los mismos, etc., conocida y apreciada en toda Granada
«LA ESPONJA DE ORO, S. L.»
Es el símbolo de la limpieza y garantía
Avisos provisional: Arco de las Orejas, 9. — GRANADA

PATRIA

OFICINAS Y TALLERES: OFICIOS, 10 (Edificio propio) TELÉFONOS: 2593-2595 y directo APARTADO EN CORREOS, núm. 76 Precios de suscripción GRANADA, mes, 11 ptas. REGION, trimestre, 34.50. RESTO DE ESPAÑA, año, 135. EXTRANJERO, año, 180. (Pago anticipado) Anuncios y esquelas, según tarifa. Toda la correspondencia al DIRECTOR - GERENTE

Un perro dogo mata a su amo

Se irritó porque no quería jugar con él

LA MANS (Francia), 22. (EFE). — Roger Lecomte, de 44 años de edad, al regresar a su domicilio, de noche, le salió a su encuentro un perro dogo alemán de dieciséis meses, que poseía. El animal quería jugar con el dueño, pero éste le rechazó con dureza. Furioso el perro, se precipitó sobre Lecomte, mordiéndole en el brazo y en la cara. Poco después, el herido falleció en el hospital a donde fué trasladado.

Desde MEJICO

Hispanoamérica y Cercano Oriente, los más beneficiados con el nuevo "plan Truman"

Se trata de estimular la industrialización del mundo por medio de la técnica y el capital norteamericanos

Por SALVADOR VALLINA

(Enviado especial de la Prensa del Movimiento)

MEXICO, 23.—Refiriéndose a eso que ya se llama "plan Truman", para el desarrollo económico de las naciones atrasadas, acaba de pronunciar un discurso el magnate yanqui Eric A. Johnston, ex presidente de la Cámara de Comercio de los Estados Unidos. Ese discurso, que en México se considera "significativo", en realidad es un entusiasta aplauso al proyecto presidencial, si bien su interés no radica tanto en lo que tiene de elogioso como en los detalles complementarios que aporta. Se trata, según las palabras de Johnston, de "un programa para poner en práctica una empresa de fomento económico, con el fin de estimular la industrialización del mundo por medio de la técnica y el capital norteamericanos, combinados con la mano de obra y el capital de otros países".

El hecho de que sean Hispanoamérica y el Cercano Oriente las dos regiones del mundo que, al parecer, resultarán más beneficiadas con este "nuevo y atrevido programa"—que así lo califican los comentaristas yanquis—, podría indicar en sus propósitos ocultos fines de estrategia, ya que lo mismo Hispanoamérica que el Cercano Oriente constituyen fabulosas fuentes de materias primas. Ese aspecto del problema, aunque nada despreciable, queda, sin embargo, al margen de toda posible especulación, pues incluso quienes plantean el asunto de esta forma se basan tan sólo en meras suposiciones. Desde el punto de vista económico, por el contrario, ni las propias voces autorizadas yanquis, insisten más de lo preciso en demostrar los fines humanitarios del proyecto. Y es que los Rockefeller, los Vanderbilt, los Carnegie, con sus enormes obras benéficas han podido escribir, junto al impudico albelo de los grandes "trusts", la leyenda dorada del capitalismo norteamericano. Pero nadie, en cambio, ha podido escribir jamás la novela rosa de Wall Street, a base de presentarnos el cerebro financiero del mundo como una especie de institución desinteresada y altruista.

TODO ES SEGUN EL COLOR...

El mismo Johnston, hablando de la penetración lograda por las grandes empresas norteamericanas en Hispanoamérica—así la "General Electric", la "Allis Chalmers", la "United States Steel", la "General Tire", la "American Cyanamide"— recordaba el caso de la Westinghouse, cuyos negocios en México se presentan en los órganos del capitalismo yanqui como tipo de lo que debe entenderse por colaboración económica con un país extranjero. Esta empresa—que aquí se llama "Industria Eléctrica de México", según Johnston, no es precisamente el "hada buena" del capitalismo norteamericano. En fin, se comprenderá fácilmente que al ritmo que se proyecta la expansión económica yanqui en el nuevo "plan Truman", con el apoyo del propio Gobierno, no será imposible que muchos piensen, sobre las últimas palabras de Eric A. Johnston, aquello de que "todo es según el color del cristal con que se mira".

Crónica de PARIS La amnistía, bandera de todos los partidos en las próximas elecciones

Ya es hora de cerrar la sangrienta etapa de odios y rencores contra los «colaboracionistas»

Sólo el comunismo predica la guerra entre franceses

Por MANUEL DE AGUSTIN

(Enviado especial de la Prensa del Movimiento)

PARIS, 22. — François Mauriac en "La Figaro", dice con buen estilo académico: "Después de cinco años aún no hemos terminado. No hay más que esperar, de momento, que el odio se acabe." Ustedes habrán comprendido que se refiere al problema, al grave problema francés de las depuraciones y de los colaboracionistas. Las cifras pendientes de resolución, si es que una cosa de índole moral puede medirse por cifras, son ya relativamente reducidas. Cuando los alemanes, que dominaban Francia, capitularon, los tribunales de excepción abrieron ciento cincuenta mil "dossiers", pero hoy, después de cinco años, lo que se entiende por colaboracionismo está ya liquidado en mil quinientos "affaires".

La indignidad nacional borra con una sola palabra la honorabilidad del pasado. Un individuo que sufre esta pena, no tiene personalidad social. No puede dirigir empresa alguna. Está imposibilitado para desempeñar cargo oficial, trabajar en empresas del Estado, practicar carrera, profesión periodística o especialidad para la cual se precise un título universitario o colegiado. La indignidad nacional reduce un hombre a especie inferior. Lo rebaja a una degradación ante los otros seres. Incluso el delincuente común que liquida su cuenta con la justicia posee preferencia social en todos los casos al "indigno".

LA AMNISTIA, BANDERA ELECTORAL

Frente a la próxima campaña electoral, los partidos se apresuran a obtener simpatizantes. La amnistía pesa en la balanza de la propaganda, como el pecado en la conciencia del niño. Cada sector comprende que una gran masa de electores daría su voto a quien, de manera cierta, le asegure liquidar esta tragedia en plazo inmediato. Y la carrera de llegar antes que el otro, con los indultos debajo del brazo, ha comenzado. Unicamente un partido hace publicidad en sentido opuesto. Es el partido de la carreta. El que vive de la miseria, del odio y del rencor; el que necesita estar, estigmatizar, destruir, para imponer su gobierno entre ruinas. El partido comunista, naturalmente. Ellos han resuelto hablar de la resistencia, de los "cobebes", de la democracia popular. Precisamente de cosas que sólo las creen aquellos infelices ignorantes seguidores de la consigna legitimista: "Y la riqueza será para vosotros; tomadla." Pero son pocos los dispuestos a seguir esta táctica, aunque, desgraciadamente, peti-grosos.

Más de cien centenarios viven en el Japón

EL MAS VIEJO TIENE 119 AÑOS

TOKIO, 22. (EFE). — Más de un centenar de japoneses afirman contar con más de un siglo de edad, según las estadísticas reveladas por la oficina del censo japonés. Treinta y dos de estos centenarios son hombres y setenta y tres mujeres.

HISPANOAMERICA Y ORIENTE CERCAÑO, LOS MAS BENEFICIADOS

No hay duda de que, considerando las cosas de este modo, el

Un hermano de Benes ha escapado de Checoslovaquia

NO QUIERE HABLAR

LONDRES, 22. (EFE). — Vojta Benes, de 71 años de edad, hermano del difunto presidente de Checoslovaquia, Eduardo Benes, ha llegado a esta capital, procedente de Praga. Se dirige a los Estados Unidos a visitar a una hija suya, que vive en Indiana.

Vojta Benes, dijo a los periodistas: "Desgraciadamente para mí, me llamo Benes, y para mi Checoslovaquia es un país del pasado".

Interrogado sobre la muerte de su hermano, contestó: "Yo estuve cerca de mi hermano cuando murió. No puedo decir más".

Más de 230 muertos en la catástrofe de Porto Praia

SE TEME QUE FALLEZCAN OTROS MUCHOS HERIDOS

LISBOA, 22. (EFE). — Según noticias de Cabo Verde se elevan a 234 el número de muertos en la catástrofe de Porto Praia. Los heridos, en número de cuarenta, se encuentran hospitalizados y algunos de ellos se hallan en estado desesperado. Parece confirmarse que el viento ha sido la causa de la catástrofe. El obispo de la diócesis ha oficiado unos funerales celebrados en sufragio de las almas de las víctimas.

ARROLLADO Y MUERTO POR EL TREN

SAMA DE LANGREO, 22. (CIFRA). Cuando se dirigían a la estación de La Felguera, los obreros mineros José Fernández y Benigno

Meridiano POLITICO

LA MADRE DEL CORDERO

Por una crónica enviada desde Londres, he podido enterarme de que Mr. Wilson, ministro de Comercio de la Gran Bretaña, ha declarado en la Cámara de los Comunes que el Gobierno está dispuesto a recibir a las delegaciones industriales, que se sienten afectadas por la reaparición de la competencia industrial alemana en los mercados de exportación británicos, competencia a la que, los industriales ingleses, claro está, acusan de utilizar métodos desleales. A continuación, Mr. Wilson, sin duda para tranquilizar el preocupado ánimo de los exportadores británicos, anunció que la política del Gobierno se encamina a evitar que Alemania pueda competir deslealmente con los productores ingleses y, para final y remache, hizo la afirmación de que las potencias ocupantes de la llamada trizona, tienen reservados poderes especiales para evitar que Alemania pueda, en ningún momento, hacer uso de tales métodos en su campaña comercial. La misma crónica dice, que "la nueva paridad del marco-dólar (30 centavos por marco, mientras antes eran diecisiete) convierte a muchos productos alemanes en demasiado caros, para que los industriales ingleses puedan abrigar ningún temor hacia la competencia alemana. Después de esto, yo me atrevería a asegurar — de todos modos y maneras lo he escrito muchas veces — que los industriales ingleses están dispuestos a pasarse la vida temiendo la competencia alemana, cualquiera que sea la paridad del marco-dólar, y con que sólo exista una remota posibilidad de que los productos alemanes acudan a un mercado al que solo ellos venían acudiendo. Y lo grave es que al más leve descolado en el ejercicio de las medidas especiales que los ocupantes se reservan, los productos alemanes acudirán a los mercados europeos, sin usar de otros métodos desleales de competencia que el vender a más bajo precio y mejor calidad. Esto ha pasado siempre con los productos alemanes y volverá a pasar en cuanto Inglaterra se decida a pensar en Europa como entidad política y militar; como comunidad de hombres, y no como mercado exclusivamente inglés, y lo podrán seguir haciendo en cuanto se les presente la oportunidad de trabajar en la reconstrucción de su nación y de su economía. Claro que esta oportunidad, hoy por hoy, no deja de ser una leve esperanza. Buen cuidado tendrá Inglaterra de que la economía alemana no resurja de la actual ruina, porque Inglaterra necesita vivir bien y ante esta soberana necesidad no está acostumbrada a guardar consideraciones de ningún sentido. Tal necesidad y tal egoísta modo de ser son lo que por aquí llamamos la madre del cordero; el motivo principal de todo lo que sucede; la causa principal de que, quizás, el pueblo alemán, que necesita vivir, se entregue, desesperado, a luchar por su existencia detrás de las banderas rojas de Oriente. Esto, como es natural, lo saben a ciencia cierta los miembros del Gobierno de Su Graciosa Majestad Británica; pero Inglaterra necesita vivir bien. El que sea a costa de Europa no tiene, para ellos, la más mínima importancia.

HERNANDEZ NAVARRO

Si el Ejército soviético ocupa Francia los comunistas se pondrán a su lado

Thorez lo proclama enfáticamente para que no haya lugar a dudas

Zapotocky sigue inventando "complots reaccionarios" en Checoslovaquia

PARIS, 22. (EFE). — El secretario general del partido comunista francés, Maurice Thorez, pronostica hoy que el pueblo francés cooperará con el Ejército soviético en el caso de que éste ocupase Francia en cualquier guerra futura.

Al hablar en una reunión de la Comisión central del partido comunista, Thorez ha dicho que semejante Ejército soviético de ocupación sería recibido en Francia "como lo ha sido" en Polonia, Rumanía y Yugoslavia. Dijo que hacía esta declaración en respuesta a las preguntas formuladas por "enemigos del pueblo" que tratan de causar embaraço a los comunistas.

"Como se nos ha hecho la pregunta, contestamos claramente: si los esfuerzos comunistas de todos los franceses

amantes de la libertad y de la paz no consiguen llevar a nuestro país al campo de la democracia y de la paz; si, como resultado de ello, nuestro pueblo se va arrastrado contra su voluntad a una guerra antisoviética y si, en estas circunstancias, el Ejército soviético, defendiendo la causa del pueblo y la causa del socialismo, se ve impedido a expulsar a los agresores de nuestro suelo, ¿podrían los trabajadores, el pueblo de Francia, conductores de manera diferente hacia el Ejército soviético que los trabajadores y el pueblo de Polonia, Rumanía o Yugoslavia?"

Thorez agregó que la Unión Soviética nunca se encontrará ni podrá enojarse en la situación de agresor contra ninguna otra nación.

ZAPOTOCKY HABLA DE "COMLOTS"

VIENA, 22. (EFE). — Según comunican de Praga, al primer ministro checoslovaco, Antonín Zapotocky, ha señalado como organizadores del supuesto "golpe de fuerza que planeaban los demás partidos en febrero del año pasado y que fué frustrado por los comunistas" al doctor Zenk, del partido socialista checo y nacional, vicepresidente que fué del Gobierno; al doctor Dstina, del mismo partido, ex ministro de Justicia; a monseñor Sramek, populista y también ex vicepresidente del Gobierno, y al doctor Lettrich, ex presidente de la Asamblea nacional eslovaca. Zenk y Lettrich lograron huir al extranjero.

ALBANIA, EN LA UNION ORIENTAL

VIENA, 22. (EFE). — Radio Praga anuncia que Albania ha prestado su adhesión al Consejo oriental europeo para la ayuda económica mutua, y que esa adhesión ha merecido la conformidad de Rusia, Checoslovaquia, Polonia, Rumanía y Bulgaria.

¿Os divierte el teatro guífol? Podéis tenerlo en vuestra casa si compráis el número 17 de "BAZAR", que acaba de aparecer.

DEPORTES

Venció el Granada B al Dos Hermanas, por 2-1

Sueza marcó el gol de la victoria en este partido de desempate

Se jugó ayer tarde, en Los Cármenes, el partido de desempate entre el Granada B y el Dos Hermanas, correspondiente a la semifinal regional de la "Copa de España de aficionados", venciendo el equipo local por dos goles a uno, marcados por Uza y Sueza, y el de los sevillanos por el extremo izquierdo, al lanzar un "penalty" por mano de Méndez cuando el balón iba a gol. El encuentro no fué de call-

dad, y cabe achacar el flojo rendimiento de los dos equipos al esfuerzo que hicieron el domingo después de ciento cuarenta y cinco minutos de juego, al final de los cuales se mantuvo el empate a tres goles. Los mejores avances se vieron en el Dos Hermanas, cuya delantera, bien apoyada por los medios, creó situaciones de peligro; pero los defensas laterales granadinos Atanasio y Jaime se mostraron más seguros que el domingo, si contar con Méndez en el centro.

fuerte castigo al Burgos por alineación indebida de un jugador

Perderá los dos puntos de su partido frente al Logroñés

El Comité de Competición ha estimado la reclamación presentada por el Logroñés, vistas las declaraciones del árbitro y jueces de línea del partido Burgos-Logroñés, confirmando el hecho denunciado de que el portero suplente del Burgos, después de sufrir lesión actuando como tal en dicho encuentro, pasó a ocupar otro puesto en su equipo hasta el final del partido. En consecuencia, teniendo en cuenta que los porteros suplentes no están autorizados para actuar en puesto distinto al suyo propio, se ha impuesto una multa al Burgos y darle por perdido el encuentro, descontándole, además de los puntos correspondientes que se anotará el Logroñés un punto más en la clasificación, y suspender durante un mes al árbitro.

La resolución del Comité de Competición ha causado honda impresión y gran disgusto, no sólo entre los aficionados, sino en la ciudad entera de Burgos. Los burgaleses no pueden por menos de considerar que el cambio de puesto del portero se hizo con plena aquiescencia del árbitro, señor González Santesteban, sin pretender engañar a nadie y cuando el marcador señalaba un resultado favorable. Por su parte, la Junta directiva ha presentado la dimisión por considerar injusta la sanción que se le ha impuesto, sin perjuicio de interponer los oportunos recursos contra dicho fallo.

YA ESTAN DESIGNADOS LOS EQUIPOS NACIONALES A Y B

Habrá entrenamiento los días 2, 3, 12 y 13

Designados ya los jugadores que han de formar los equipos nacionales A y B que el día 20 de marzo próximo jugarán contra los portugueses en Lisboa y La Coruña, respectivamente, celebrarán los días 2 y 3 dos partidos públicos, contra el Celta y el Español, respectivamente, en Madrid, con el fin de observar sus posibilidades y de acoplar definitivamente los conjuntos. Los días 12 y 13 jugarán también contra el Madrid y contra el Atlético.

Los jugadores seleccionados como titulares o suplentes, de los dos equipos nacionales son: Equipo A: Aparicio, Asensi, Bañón, Basora, César, Clemente, Curta, Elizaguirre, Epl, Gainza, Gonzalo II, Gonzalo III, Igoa, Muñoz, Pabíño y Puchades. Equipo B: Acuña, Alonso, Arellano, Bazán, Bertol, Casas, Escudero, Hernández, Juncosa, Mújica, Ontoria, Riera, Silva, Velasco y Zorra.

Buen tiempo en casi toda España

Máxima, de 23 grados, en Sevilla

MADRID, 22. (CIFRA). — En el día de ayer llovió en las Baleares, costa cantábrica, alto Ebro y en puntos aislados del Duero y Centro. Las lluvias no han llegado en ningún observatorio a diez litros.

Tiempo probable: En el Cantábrico y Cataluña son probables muy ligeras precipitaciones. En el resto de España, buen tiempo.

Temperaturas extremas: Máxima de 23 grados en Sevilla; mínima de 1 bajo cero, en Albacete. En Madrid: máxima de ayer, 11,9 grados; mínima de hoy, 7 grados.

HUNDIMIENTOS A CAUSA DE LA LLUVIA

CREVILLENTE, 22. (CIFRA). — Como consecuencia de las torrenciales lluvias pasadas, se ha producido el hundimiento de cincuenta viviendas (cuevas) y amenazan ruina otro centenar más. Por fortuna, no hay que lamentar desgracias personales.

TEATRO

Mañana, estreno de "Muza o la rendición de Granada"

—Espero sinceramente un éxito completo con "Muza o la Rendición de Granada", nos ha dicho Pilar Sala, la gentilísima y gran actriz del teatro Español, de Madrid, expresamente venida a nuestra ciudad para representar el principal papel femenino en la obra de Gonzalo de la Torre. Y ha agregado: "Muza" contiene muchas bellezas literarias, y sobre todo, mi papel de "Esolava Zafira" cuadra maravillosamente con mi temperamento. Pocas obras han sido escritas con más pasión y entusiasmo lírico que ésta de Gonzalo de la Torre. Mi papel lo considero tan humano y tan adecuado a mis características, que estoy segura del éxito. Gonzalo de la Torre, uno de los primeros cantores de Granada, bien lo merece.

Pilar Sa'a debutó en las tablas cuando sólo contaba dos años de edad, con la compañía de sus tíos Delgado Martínez Tovar. Su papel se reducía a dos palabras: "¡Mamita, mamita!". A pesar de que la pequeñísima actriz sólo sacaba un solo brazo en escena, los aplausos fueron unánimes. Más tarde, a los nueve años de edad, desempeñó un papel en "El Jabalí", con la compañía de la gran Rosario Pino.

—¿...? —No. Mis padres no querían que me dedicase al teatro, aunque la mayoría de mis familiares pertenecían a él. Me pusieron a estudiar en un colegio de religiosas, pero mis aficiones teatrales no disminuyeron y no perdí ninguna oportunidad de actuar en veladas y festivales del colegio. Años más tarde debuté en Valencia, no como actriz, sino como bailarina. En Madrid, como

CELULOIDE

Teatro Cervantes

HOY, desde las 5 ULTIMAS EXHIBICIONES de la sugestiva producción CIPESA

Yo soy mi rival

por AMADEO MAZZARI CONCHITA MONTENEGRO CONCHA CATALA ALBERTO ROMEA

VIERNES PROXIMO: SAN ANTONIO UN "FILM" GIGANTESCO en technicolor

ALIATAR CINEMA

HOY, sesiones desde las 5 a las 11'15. (Numerada, a las 7).

Sensacional ESTRENO

de esta magnífica superproducción JOYA DEL «CINE» BRITANICO

Máxima creación de los más famosos actores de Inglaterra



Según la tan conocida novela del mismo título de F. L. GREEN, de éxito mundial y que recientemente ha sido radiada por varias emisoras españolas, entre ellas RADIO GRANADA. Una película todo acción, de una fuerza emotiva extraordinaria. Hay escenas realizadas con una maestría insuperable, un dramatismo tal y una ambientación tan vigorosa, que electrizan materialmente al público. Con ocasión de su reciente ESTRENO en Madrid, toda la crítica de Prensa coincidió en calificarla como una de las mejores películas presentadas en estos últimos años. Noticiario NO-DO, 320 A.

Albayzín Cinema

Desde las 5. Última, a las 11 Grandioso y formidable éxito de la emocionantísima producción

SABOTAJE

por Robert Cummings y Priscilla Lane. La más emocionante historia de espionaje jamás conseguida por el cine.

Coliseo Olympia

Desde las 5. Última, a las 11 ULTIMO DIA que se proyecta la gran producción HISPANO FOX

YO CREO EN TI

por el gran actor JAMES STEWART y RICHARD CONTE. Mañana, Mercurio Films presenta el ESTRENO de la sensacional producción Paramount.

Días sin huella

con un Ray Milland distinto que nos estremece con sus geniales escenas de tragedia. Cinco días trágicos en la vida de un hombre dominado por el alcohol. Hoy está a la venta la localidad de mañana.

NACIONAL

HOY, desde las 3. Última, a las 11 ESTRENO de la obra cumbre de BENITO PERJO

La carabela de la ilusión

Película de vibrantes aventuras y de emociones sin cuento, en la selva virgen y misteriosa. ¡Poblabos en llamas! ¡Indios cazadores de hombres! APTA PARA MENORES

Príncipe Cinema

Desde las 5. Última, a las 11. Hoy y mañana ULTIMOS DIAS de

COMO TE QUISE TE QUIERO

Tolerada menores. Por Merle Oberon, Claude Rains y Charles Korvin

CARTELERA

CINES NACIONAL. — Teléfono, 1992. — Hoy, "La carabela de la ilusión". ALBAICIN. — Hoy, "Sabotaje". OLYMPIA. — Teléfono, 2260. — Hoy, "Yo soy mi rival". ALIATAR. — Teléfono, 1984. — Hoy, "Larga es la noche". PRINCIPE. — Hoy, "Como te quise te quiero".

Esquí Prueba de descenso, el domingo

El Departamento de Montaña y Esquí del S.E.U. celebrará el próximo domingo, en Sierra Nevada, una prueba de descenso, en la que podrán tomar parte todos los universitarios que previamente se hayan inscrito en dichas oficinas. Los billetes para el autocar deberán retirarse en el Hogar del S.E.U., al precio de trece pesetas.

TOROS

"Ojeo" en los cortijos sevillanos

SEVILLA, 22. (CIFRA). — Los empresarios de toros de Madrid han llegado esta mañana. Han manifestado que vienen a ojear en los cortijos de Andalucía, con miras a comprar ganado para la temporada próxima.

Anuncios por palabras

Cada palabra, CUARENTA y CINCO CENTIMOS; mínimo, diez palabras.

Cupón pro-ciegos

VAJILLAS
DECORADAS, de 57 piezas, desde **395 pesetas** en **ALMACENES "EL 95"**

NOTA: Por la compra de cada VAJILLA el cliente percibirá de regalo un JUEGO DE CAFE de 15 piezas.

ALMACENES "EL 95"

744

LA Ley, de febrero de 1943 sobre colocación determina que empresas y patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan, y que los obreros en paro deben inscribirse en dicha oficina, sancionándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas. En consecuencia, toda inserción de anuncio en esta Sección, está condicionada a la previa autorización de la citada Oficina de Colocación.

NINGUN artículo usado podrá ser vendido a precio mayor del 80 por ciento del señalado en la tasa

HACE CUARENTA AÑOS QUE SE VIENE RESEMBRANDO EL BACILO B. C. G. DE LA VACUNA ANTITUBERCULOSA, Y TODAVIA NO SE HA DEMOSTRADO QUE SEA NOCIVO EN NINGUN CASO. EN CAMBIO, SI ESTA DEMOSTRADO QUE DA RESISTENCIA Y PROTECCION CONTRA LA ENFERMEDAD. — (Jefatura Provincial de Sanidad).



NORUEGA, FUTURA POLONIA

ESCANDINAVIA, y más concretamente Noruega, se encuentra hoy en la encrucijada más grave de su historia. La fatalidad geográfica le asigna en la próxima guerra —guerra muy posible, según el mariscal Montgomery— el mismo triste papel que jugó Polonia en la pasada: servir de grano de arena entre las dos gigantes apisonadoras adversarias. Lange, el saaz ministro de Asuntos Exteriores de Oslo, está plenamente convencido de que Noruega no podrá hurtarse a las balas en caso de guerra rusoamericana, y aunque Dean Acheson le dió en Washington unos seguridades de las que él fue a pedir, parece dispuesto a jugar el todo por el todo embarcando a su pueblo en la aventura del Pacto del Atlántico. Cierzo que Rusia le haga toda clase de carantoñas para que no lo firme, e incluso le ofrezca, a su vez, un pacto de amistad y no agresión. Pero ¿quién se fia a estas alturas de los pactos de amistad soviéticos? Si aceptara la propuesta de Moscú se enajenaría en el acto la simpatía norteamericana y tampoco se vería libre de riesgos, pues al amparo de ese pacto, Rusia ocuparía, en un momento dado, para su ataque contra los Estados Unidos, las mismas bases militares noruegas que los Estados Unidos pretenden adjudicarse, en virtud del pacto del Atlántico, para su futura lucha contra la U. R. S. S. Mírese por donde se mire, la suerte de Noruega, Suecia, Dinamarca, Bélgica, Holanda, y en general todas las pequeñas naciones de Europa occidental, es nada envidiable. Situadas en medio del camino que han de recorrer los dos colosos para destrozarse mutuamente, no tendrán más remedio, al fin y al cabo, que unirse al ojo anglosajón. Y puede decirse que se hubieran definido en este sentido ya hace mucho tiempo si Washington y Londres les inspirasen más garantías de ayuda cierta y fulminante. En este mismo momento, la postura de Noruega es comprometedísima. Corre el riesgo de que Stalin, interpretando como una provocación hacia Rusia sus coqueteos con el pacto del Atlántico, ataque en dirección a Narvik y hacia paracaidistas en Bergen, Trondheim y Oslo, con lo cual, según los estrategas de Moscú, no haría más que adelantarse a los propósitos norteamericanos, bien a la vista en el pacto del Atlántico. Y lo más grave del caso es que los anglosajones no están todavía suficientemente preparados para afrontar la guerra con la U. R. S. S. O dicho de otro modo: si Stalin ataca en estos momentos a Noruega, Noruega será suya.

El hecho es que el pacto del Atlántico está levantando una polvareda enorme, aun antes de firmarse. Ahora se dice que Stalin ha ofrecido a través de Kingsbury Smith —el mismo periodista norteamericano que divulgó sus últimas declaraciones— el levantamiento del bloqueo de Berlín y el abandono de Austria a los occidentales si éstos renuncian a la idea del pacto atlántico y se avienen a resolver todas sus diferencias por medio de una negociación directa entre los "cuatro grandes".

MUNOZ MOMPEAN

Un sostén para la paz dice Evatt que es el pacto del Atlántico

MARCHA AL CANADA EL JEFE SUPREMO DE LA AVIACION SUECA

GAMBERRA, 22. (EFE). — El doctor Herbert Evatt, ministro australiano de Relaciones Exteriores y presidente de la Asamblea general de las Naciones Unidas, ha manifestado ante la Cámara de Representantes que consideraba el propuesto pacto del Atlántico Norte "como un programa defensivo, admisible bajo la Carta de las Naciones Unidas. "Constituye, por lo tanto —añadió—, un apoyo secundario a las Naciones Unidas, y es en ese sentido un sostén para el afianzamiento de la paz mundial."

EL JEFE DE LA AVIACION SUECA, AL CANADA

ESTOCOLMO, 22. (EFE). — El general Bengt Nordenskiöld, comandante en jefe de la aviación sueca, saldrá para Ottawa el viernes, con el fin de pasar una semana en el Canadá, como huésped del jefe de la Aviación canadiense, mariscal del Aire W. Curtis.

Urdenskiöld estudiará la moderna aviación canadiense.

"Nuestras fuerzas —declaró— tienen mucho de común, particularmente por lo que se refiere a la guerra de invierno."

INGLATERRA NO PIENSA VENDER AVIONES A RUSIA NI A SUS SATELITES

LONDRES, 22. (EFE). — El ministro de Suministros, George Strauss, ha dicho en la Cámara de los Comunes que la Gran Bretaña "no tiene intención de vender aviones impulsados a chorro ni a la Unión Soviética ni a ningún otro país de la Europa oriental".

EL PETROLEO Y EL PLAN MARSHALL

WASHINGTON, 22. (EFE). — El comité de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes ha iniciado una investigación sobre la cuestión petrolífera del plan Marshall, después de haber recibido informes. Según los cuales, las compañías petrolíferas del Oriente Medio piden precios abusivos a la administración de la cooperación europea, por el petróleo que les es exigido.

EL GOBERNADOR MILITAR, A MADRID

Ha marchado a Madrid, con el fin de asistir a los cursos para el ascenso a general de división, el gobernador militar, general duque de San Lorenzo.

ASCENSO

Ha ascendido a coronel de Infantería nuestro distinguido amigo el teniente coronel don Eduardo Rojas Sánchez, vicepresidente de la Diputación provincial.

EL MOVIMIENTO EUROPEO

LONDRES, 22. (EFE). — Delegados de veintidós países celebrarán a finales de semana la primera reunión del llamado Movimiento Europeo. Entre los que asistirán figuran Winston Churchill y el primer ministro belga. Spask. Seis de los países representados se hallan ahora bajo el dominio de Rusia, y ostentarán su representación política exiliados.

Contrabando de personas, oro, dólares, armas y documentos secretos

Una banda internacional al servicio de Israel, financiada por Moscú

PARIS. — (Servicio de Exclusivas PYRESA, International News Service).

En Europa hoy en día se están desarrollando acontecimientos entre bastidores que dejan achicados a los argumentos de las novelas de misterio, intriga y espionaje.

Estos acontecimientos están relacionados directa o indirectamente con la histórica lucha de "guerra fría" política entre las potencias de Oriente y Occidente.

En los mismos figuran agentes de espionaje de las grandes potencias, bandidos internacionales, secuestradores, contrabandistas de seres humanos —oro, dólares, armas y documentos diplomáticos secretos.

Raras veces el público conoce los detalles de tales actividades porque los Gobiernos, las autoridades policíacas y otras agencias interesadas generalmente prefieren que no haya publicidad.

Sin embargo, la International News Service puede hacer público un caso que está mereciendo la atención de los Gobiernos de Francia, Inglaterra y los Estados Unidos.

Este caso está relacionado con el nacimiento del nuevo Estado de Israel. En el mismo figura una banda internacional de tipos célebres que ostensiblemente se dedican a concentrar el transporte de los refugiados judíos a Palestina.

Las investigaciones de los servicios de inteligencia y de contra-espionaje occidentales indican que esta banda está financiada por agentes secretos del Soviet.

El cuartel general de la banda se encuentra en París. Algunos de sus miembros viven lujosamente en los hoteles más elegantes de París. Uno de los hombres que sirve de "pantalla" a la banda se sabe que es un conocido especulador en monedas de Gran Bretaña.

Otro jefe de la banda es un soldado de fortuna neozelandés, quien recientemente estaba dedicado al contrabando de armas a los elementos extremistas en la India y en Pakistán.

REFUGIADOS A PALESTINA

Otros miembros de la banda son húngaros, rumanos y checoslovacos. A través de estos últimos se mantienen misteriosos contactos con el lado oriental de la "cortina de hierro". Algunos de estos europeos orientales van y vienen de

un lado al otro del Continente europeo con el pretexto de que están concertando el transporte de refugiados judíos.

La banda actualmente está dedicada a tratar de comprar o fletar aeroplanos particulares con el propósito ostensible de llevar por el aire refugiados a Palestina. Las compañías de aviación norteamericanas han recibido ofertas, pero los Gobiernos occidentales hasta la fecha han logrado bloquear toda negociación entre la banda y estas compañías.

Un número considerable de aviones transportes de marca americana, algunos hasta con marcas de la fuerza aérea de los Estados Unidos, se sabe que han sido comprados de las existencias sobrantes en Francia y han sido llevados a Checoslovaquia. Cuantos de éstos se usaron para transportar refugiados o armamentos a Palestina y tina de hierro" es cosa que se cuando se reservaron tras la "condesconoce.

Lo que preocupa a los tres Gobiernos occidentales es la convicción de que esa banda es usada por Rusia como un instrumento para llevar agentes soviéticos a Palestina.

En las fuentes israelitas de Ginebra se informó recientemente que los Soviets habían ofrecido "facilitar" el transporte de cinco mil hombres armados y bien entrena-

dos, "voluntarios" judíos, de Checoslovaquia a Palestina.

Sin embargo, muchos de los refugiados judíos que han sido transportados a Palestina durante el pasado año procedían de la Europa oriental y los Gobiernos occidentales sospechan que entre los mismos hay numerosos agentes del Soviet. De hecho, el número de agentes rusos en Palestina se dice que es de 200 a 300. Y con objeto de bloquear los canales a través de los cuales estos agentes pueden llegar a Palestina, los Gobiernos francés, inglés y norteamericano están cooperando en la investigación de las bandas como la que hemos descrito.

Y ahora se están tomando medidas para acabar con ella.

KINGSBURY SMITH

PALACIO ARZOBISPAL

Pasado mañana, viernes, se celebrará en el vecino pueblo de Santa Fe el acto de bendición y colocación de la primera piedra del futuro Colegio Apostólico de Misioneros Redentoristas para la región andaluza.

Oficiará en la ceremonia el señor Arzobispo, doctor Santos Olivera.

Delegación Provincial de Industria GRANADA

RESTRICCIONES ELECTRICAS

Ante la escasez de lluvia recogida en la Zona, que obliga a continuar gastando en gran escala la ya reducida cantidad de agua embalsada, una elemental provisión obliga a intensificar las restricciones actualmente en vigor en la provincia de Granada, a cuyo fin, el ilmo. señor Delegado Especial Técnico para Producción y Distribución de Energía Eléctrica en la Zona Sur de España, ha dispuesto las siguientes medidas para la zona de Granada, abastecida por la Compañía Anónima Mengemor:

PRIMERO.—Continúa la prohibición de contratar nuevos abonos con destino a usos distintos del alumbrado, salvo las excepciones que puedan acordarse por la Delegación Especial Técnica.

SEGUNDO.—El alumbrado público, de comercios, cafés, bares, etc., y demás locales de concurrencia pública, se reducirá a un 60 por ciento del promedio en iguales meses del año 1948 y se suprimirá totalmente el alumbrado de escaparates.

TERCERO.—Se prohíbe que la industria utilice energía para fuerza motriz desde las DIECINUEVE horas hasta las SIETE de la mañana.

Se exceptúan de esta prohibición, las panaderías, periódicos y comunicaciones, o aquellas otras que por sus circunstancias especiales no puedan interrumpir su trabajo durante todo ese tiempo, a juicio de la citada Delegación Especial Técnica, bien entendido que la excepción no podrá referirse a horas comprendidas entre las 19 y las 23.

CUARTO.— Para la utilización de energía durante el día, se divide la capital y pueblos en dos grupos:

GRUPO PRIMERO

CAPITAL:
Transformadores de: Bomba - Pretorio - Lebón - Trujillas - Cruz de Carniceros - San Miguel - Almenilla - Picón - Pajaritos - Andaluces - Rector Argüeta - Canasteros - Garrido - Río Beiro - Torillo - Cuchilleros - Cañuelo - Calderera - San Agustín - Portón de Tejero - Monterría y Alcaicería.

PUEBLOS:
Cruz de Lagos - La Zarrosa - Armilla - Gabia Grande - Gabia Chica - La Malahá - Alhendín - Otura - Churrriana - Cúllar Vega - Beilcoana - Purohli - Ambrós - Santa Fe - Jau - Pedro Ruiz - Chauchina - Fuente Vaqueros - Romilla - Cijuela - La Paz - Láchar - Trasmulas - Chimeanas - Ogijares - Dílar - La Zubia - Huétor Vega - Monachil - Gójar - Cajar - Padul - Gúejar Sierra - Genes y Lancha de Genes.

En este grupo se interrumpirá el servicio desde las 14 hasta las 19 horas.

GRUPO SEGUNDO

CAPITAL:
Transformadores de: Campo del Príncipe - Aguado - Alhambra - San Pedro - Sacro Monte - Albórzana - Albaycín - San Ildefonso - Molino de la Corteza - Azacayas - Poco Trigo - Hospital Oñico - Cuarteles - Nicuesa - Plaza del Carmen - Plegadero y Silencio.

PUEBLOS:
Alfacar - Viznar - El Fargue - Maracena - Albolote - Atarfe - Sierra Elvira - Pinos Puente - Casas Nuevas - Zujaira - Valderrubio - Illora - Alomartes - Puerto López - Tiena - Olivares - Mocín - Tózar - Limones - Mures - Ribera Baja - Fralles - Benalúa de las Villas - Colomera - Montillana - Campotéjar - Dehesas Viejas - Domingo Pérez - Campillo Arenas - Peligros - Puhlanas - Puhlanillas - Jun - Gúevéjar - Nívar - Cogollos Vega - Deifontes - Iznalloz - Bogaire - Piñar - Moreda - Pinos Genil - Dúdar - Quentar - Boas de Granada y Huétor Santillán.

En este grupo se interrumpirá el servicio desde las 8 hasta las 13 horas.

Se advierte, que para el mejor cumplimiento de estos turnos de trabajo, a las horas indicadas se cortará el corriente totalmente en cada sector.

QUINTO.—Las infracciones serán castigadas rigurosamente con la supresión del suministro.

SEXTO.—Para que todos los señores abonados conozcan con seguridad a qué grupo pertenecen, el día 24 se interrumpirá la corriente desde las 13 horas hasta las 13'15 en el grupo primero y, desde las 13'15 hasta las 13'30, en el segundo.

SEPTIMO.— Este plan de restricciones entrará en vigor el próximo día 26.

Granada, 22 de febrero de 1949.
EL INGENIERO-JEFE,
JOSE CALERO

Tsaldaris propone a Bevin un pacto mediterráneo...

(Viene de la página primera)

LONDRES, 22. (EFE). — El ministro griego de Asuntos Exteriores Tsaldaris, se ha entrevistado hoy con Winston Churchill y con el embajador norteamericano, Lewis Douglas.

BRUSELAS, 22. (EFE). — España y Portugal deben ser incluidas en el pacto de la Europa occidental, ha declarado el presidente de la Cámara de diputados de Bélgica en un discurso pronunciado en la Universidad católica de Nimega.

GRUBER, A LONDRES

VIENA, 22. (EFE). — En los círculos políticos y diplomáticos de esta capital se concede importancia extraordinaria al viaje a Londres que ha emprendido el ministro de Asuntos Exteriores, Gruber, que asistirá a las reuniones de los auxiliares de la Junta de ministros de Asuntos Exteriores que estudia el tratado de paz con Austria.

EE. UU. REFUERZA SUS DEFENSAS

WASHINGTON, 22. (EFE). — Una Comisión especial del Ejército, presidida por el ex secretario de Estado, James F. Byrnes, ha recomendado que se aumente la guardia nacional y se organicen las reservas del Ejército de 1.034.300 hombres y se utilice el servicio militar obligatorio para conseguir eso.

INGLATERRA REDUCIRA SU EJERCITO

LONDRES, 22. (EFE). — El ministro de la Guerra británico, Shinwell, ha anunciado que reducirá el Ejército en 300.000 hombres durante el próximo año y que gastará 55.300.000 libras menos. Agregó que el Ejército costará el ejercicio fiscal que comienza el uno de abril, 304.700.000 libras esterlinas. Pidió para el actual año fiscal 55 millones de adición.

TRUMAN PIDE MAS FACULTADES

WASHINGTON, 22. (EFE). — Según el redactor diplomático de "The New York Times", el presidente Truman trata de que el Congreso le transfiera sus facultades para proveer de equipo militar norteamericano no sobrante a la Europa occidental y a otros países. Dice que el mes próximo irá seguramente al Congreso un proyecto de ley por el que el departamento de Estado asumiría la responsabilidad de la concesión de armamento no sobrante.

EL MOVIMIENTO EUROPEO

LONDRES, 22. (EFE). — Delegados de veintidós países celebrarán a finales de semana la primera reunión del llamado Movimiento Europeo. Entre los que asistirán figuran Winston Churchill y el primer ministro belga. Spask. Seis de los países representados se hallan ahora bajo el dominio de Rusia, y ostentarán su representación política exiliados.

Aviación y Comercio, S. A.

Aviso importante:

Esta Compañía se complace en poner en conocimiento del público, que existe un servicio

GRANADA-MADRID y GRANADA-SEVILLA-MADRID,

con los nuevos aparatos "Bristol" bimotores, último modelo, con capacidad para 32 viajeros, admitiendo carga y paquetería.

Para toda clase de información, despacho de billetes etc., diríjase a M O L Y G A R , S. L. Gran Vía, 18. Tel. 1482. y Agencias de Viajes.

Revista de Sociedad

EL GOBERNADOR MILITAR, A MADRID

Ha marchado a Madrid, con el fin de asistir a los cursos para el ascenso a general de división, el gobernador militar, general duque de San Lorenzo.

ASCENSO

Ha ascendido a coronel de Infantería nuestro distinguido amigo el teniente coronel don Eduardo Rojas Sánchez, vicepresidente de la Diputación provincial.

EL MOVIMIENTO EUROPEO

LONDRES, 22. (EFE). — Delegados de veintidós países celebrarán a finales de semana la primera reunión del llamado Movimiento Europeo. Entre los que asistirán figuran Winston Churchill y el primer ministro belga. Spask. Seis de los países representados se hallan ahora bajo el dominio de Rusia, y ostentarán su representación política exiliados.

SAN ANTONIO

ESTÁ SI! Esta es una película

PUBLICACIONES «REUS»

"Horario sobre la muerte". Antología española. Doce sonetos leoninos, 3 pesetas.—Ribas, Oliver y Rudolph: "Atlas de España", especialmente formado para ingreso en los Cuerpos de Obras Públicas, 16.—M. Izquierdo: "La voz de los campos", 5.—Ernesto Jacobi: "Derecho cambiario". La letra de cambio y el cheque, 12.—Jacome Ruiz: "Nueva Reglamentación del trabajo en la industria botelera", 3.—Edward Jenks: "El Derecho inglés", 18.—Gastón Jéze: "Los principios generales del Derecho administrativo", 20.—E. Jiménez Asenjo: "Tratamiento penal del porjuicio en causa civil", 6.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS", Preclados, 23 y 6. Madrid.

CONTINUA LA VISTA DE LA CAUSA CONTRA LOS PREVARICADORES DEL CONSORCIO DE PANADERIA

ESTUVO DEDICADA LA SESION DE AYER AL INTERROGATORIO DE LOS PROCESADOS

MADRID, 22. (CIFRA). — A las diez y media se ha reanudado la vista de la causa contra los miembros del Consorcio de la Panadería, con la misma asistencia de público que ayer. Continúa el interrogatorio de los procesados. El primero en declarar fue Justo Cano Regio, contable del Consorcio, a las órdenes de González Catalina, quien, a preguntas del fiscal, negó que llevara cuentas de la harina adquirida clandestinamente, y que llevaba únicamente una cuenta para la harina fuera de cupo, sin que supiera la diferencia que existía entre una y otra clase de contabilidades. Afirma que cuando llegó la policía se quemaron unos documentos después de convocarse una reunión, aunque esos documentos no son los que interesa al fiscal. Este procesado recibió quince mil pesetas, sin que a preguntas del ministerio fiscal aclarara por qué se las dieron. Declaró asimismo que tiene un sueldo de 1.150 pesetas y varias cuentas corrientes, y que ha adquirido un local en traspaso en la calle Hortaleza por 150.000 pesetas, que pensaba destinar a perfumería. Dijo que además del sueldo, por diferentes trabajos de contabilidad que realizaba, tenía otros ingresos por siete u ocho mil pesetas mensuales.

Seguidamente declaró Pedro Niembro, empleado del Consorcio desde el año 1945. Dijo que al entrar en el almacén encontró unos sacos con la contraseña J. B. y que él mismo cambió la contraseña por la de F. C. ("fuera de cupo"). Asimismo dijo que Carreras le había entregado un "book" para que cuando el servicio se realizara fuera de las horas normales, lo utilizara. Reconoce que Quinte-

ro le entregó un día cinco mil pesetas en un sobre como gratificación, ignorando el motivo de ello. Pérez Pillado, de la Nueva Harinera Panadera, declaró, a preguntas del fiscal, que no recuerda exactamente si como se le pregunta hizo algún movimiento en la cuenta corriente del Banco de Bilbao, que tiene desde hace mucho tiempo, y declaró que, en efecto, había enviado 120 sacos de harina con destino a la fábrica "Tarzán", de pastas para sopa.

Seguidamente Marcelino Prada, presidente de la Comercial Harinero-Panadera, contador también del Consorcio, dijo, contestando al fiscal, que, en efecto, había asistido a una reunión de fabricantes en la que Blanco Folguera le dijo que como consecuencia de un telegrama que había recibido podía entregar la harina excedente sin necesidad de más requisitos. Declaró asimismo que sirvió a la fábrica de Blanco Otero ciento veinte sacos de harina, que fueron pagados a precio de tasa los de la primera expedición, y entre cuatro y cinco pesetas kilo los restantes.

En esta mañana han terminado las declaraciones de los procesados y, por la tarde, a las cinco, comenzará la prueba testifical.

Una imagen de la Virgen de Guadalupe, para el santuario de Fuenterrabía

FUENTERRABIA, 22. (CIFRA). — El famoso santuario de Guadalupe, enclavado en esta ciudad, va a ser en breve una realidad. Un altar, en donde venerar a la Virgen de Guadalupe, no podía tener mejor escenario que el viejo santuario vasco. La nueva imagen es un famoso lienzo del Padre Carrasco, de Méjico, notable pintor, habiendo sido ejecutada directamente de la imagen original. El resto de la obra artística es debida al artista irunés Bienabe Artia.

¿HAS ACUDIDO CON TU DONATIVO A ENGROSAR LOS FONDOS DE LA CAMPANA DE INVIERNO?

PATRIA

Decano de la Prensa del Movimiento en Andalucía
PRIMERA EDICION: 5:30 horas

FRANQUEO CONCERTADO

Llegó la segunda expedición de directores de agencias de viaje norteamericanas

HOY VISITARAN LA ALHAMBRA, LA CATEDRAL Y OTROS MONUMENTOS

Por la tarde regresarán a Madrid

Procedentes de Sevilla, y en un autocar de la Dirección General de Turismo, llegó ayer a nuestra capital la segunda expedición de directores de las principales agencias de viajes norteamericanas, que, invitados por la citada Dirección General de Turismo y la línea norteamericana de aviación T. W. A., vienen a nuestro país con el fin de promover en el suyo una campaña intensificadora del turismo hacia España.

Componen esta segunda expedición miss Lu'u Sedard, del World Travel Bureau, de Minneapolis (Minnesota); miss Josephine Kehr, del Elliot Travel Service, de San Diego (California); miss Louise Dana, de la Dana, Gustl and Paoni, de San Francisco (California); miss Eleanor M. Covington, del Covington Travel Service, de Fresno (California); mister Milton Boersma, del Boersma Travel Agency, de Ann Arbor (Michigan); mister Ted Betekal, del Cleveland Automobile Club, de Cleveland (Ohio); mister Don Albertsen, del Albertsen Cruise Tours, de San Francisco (California); mister Dick Kerr Travel Service, de Los Angeles (California); mister Philip Koepeke, del Koepeke Travel Agency, de Madison (Wisconsin); mister Maurice Zusser, del Central National Bank Travel Service, de Chicago (Illinois); mister Jerry Davis, del Jerry Davis Travel Service, de San Francisco (California); y mister Henry Miele, del Henry Miele Travel Service, de Los Angeles (California).

Les acompañan en este viaje mister J. F. Grant, gerente del departamento de agencias de la central de la T. W. A. en Kansas City, y el jefe de la oficina de reservas en Madrid, mister Lawrence L. O'Brien.

A su llegada a nuestra capital fueron recibidos por el jefe de la Oficina de Turismo, don Ricardo Meyer, quien les acompañó en su visita a la Alhambra y Generalife.

Más tarde se retiraron a descansar al hotel Alhambra Palace, donde se hospedan, y después de cenar asistieron en el mismo hotel a una zambra gitana en su honor.

Esta mañana se dedicarán a visitar detenidamente la Alhambra, la Catedral y la Capilla Real. A mediodía recorrerán los principales hoteles y asistirán a un almuerzo íntimo en la hospedería de San Francisco. Por la tarde emprenderán su regreso a Madrid, desde donde marcharán mañana mismo a Roma, Ginebra, París y otras ciudades europeas.

ES INMINENTE LA FIRMA DEL ARMISTICIO ENTRE EGIPTO E ISRAEL

INMEDIATAMENTE EMPEZARAN LAS NEGOCIACIONES ENTRE ISRAEL Y EL LIBANO

Siria sostiene que la ciudad santa de Jerusalén debe quedar en poder de los árabes

EL CAIRO, 22. (EFE). — Antes de que transcurran las próximas veinticuatro horas se procederá a la firma del armisticio entre Israel y Egipto, según se informa esta noche de fuentes dignas. Los informantes agregan que es muy posible que Egipto haya aceptado las condiciones propuestas por el mediador de las Naciones Unidas, Ralph Bunche.

El informante añadió que el acuerdo está listo para ser sometido a la firma de ambas partes directamente interesadas tan pronto como el Gobierno egipcio dé su conformidad a las proposiciones de Bunche.

mente, podrían ser cambiados uno o dos puntos de importancia, pero que ellos habían aprobado ya las condiciones en sentido general.

Por tanto, según han declarado los representantes judíos, el llegar a un armisticio depende exclusivamente de Egipto.

PRIMERO, CON EL LIBANO
TEL-AVIV, 22. (EFE). — El ministerio de Asuntos Exteriores ha indicado que Israel ha pedido a Bunche que las próximas conversaciones judeo-árabes deban celebrarse con el Líbano y no con Transjordania, puesto que se ha hecho saber al mediador de las Naciones Unidas que Israel no está dispuesto a negociar en ningún caso con Transjordania, mientras que exista un solo asesor británico en la delegación de este último país.

ESPERAN QUE ACEPTEN
RODAS, 22. (EFE). — Los delegados israelíes en la conferencia de armisticio, que están esperando el regreso de El Cal-

ro de los representantes egipcios que fueron a someter a la aprobación de su Gobierno el proyecto de acuerdo elaborado por el doctor Bunche, declaran que si la respuesta de Egipto fuera negativa, Israel consideraría terminadas las negociaciones.

Entre los funcionarios de la O. N. U. prevalece la esperanza de que los egipcios acepten y de que, por tanto, se firme el armisticio, a última hora del miércoles o primera del jueves.

SIRIA FIJA SU ACTITUD
DAMASCO, 22. (EFE). — Un portavoz del ministerio de Asuntos Exteriores de Siria declara que este país protesta por la reunión en Jerusalén de la Asamblea constituyente de Israel y que el jefe del Gobierno sirio, Jaled-el-Azeri, ha pedido a los representantes de Turquía, Francia y Estados Unidos en Damasco que informen a sus Gobiernos del criterio sirio de que la Ciudad Santa debe quedar en manos árabes. Agrega el portavoz que Siria ha pedido a los demás países árabes que expresen el mismo punto de vista y que todos ellos insistieron cerca de la Comisión de conciliación de la O. N. U. en el mismo sentido.

El portavoz dijo igualmente que el Gobierno sirio había presentado a la citada Comisión proposiciones de repatriación de los refugiados de Palestina. Afirmó por último que el criterio del Gobierno de Damasco es que la suerte de Galilea y de otras zonas disputadas debe decidirse por su población.

Rechazó el Consejo de Seguridad la propuesta rusa para nombrar gobernador de Trieste

Entre los delegados soviéticos y occidentales se cruzaron palabras fuertes

Quieren ahora devolver Trieste a Italia

LAKE SUCCESS, 22. (EFE). — El Consejo de Seguridad desechó, sin someterla siquiera a votación, la propuesta rusa, secundada por Ucrania, para que se nombrara un gobernador de las Naciones Unidas para Trieste. La propuesta fue rechazada inmediatamente, ya que se evidenció, desde el primer momento, que ninguna delegación, aparte de Ucrania, la apoyaría.

El Consejo de Seguridad celebró una sesión, cuya principal característica fue un fuerte intercambio de frases duras entre las delegaciones rusa y occidentales, con motivo de la propuesta soviética para que se nombrara gobernador de Trieste al coronel suizo Hermann Fluekinger, al que originalmente habían propuesto los británicos.

Estados Unidos, Inglaterra y Francia se han negado a nombrar un gobernador de las Naciones Unidas en vista de los cambios ocurridos en Trieste desde la fecha en que los aliados convinieron en declararla ciudad abierta gobernada por un administrador nombrado por la O. N. U. Alegando ahora que consideran más apropiado el devolver la ciudad a Italia, al parecer para protegerla de lo que se ha llamado "agresión indirecta" de Yugoslavia.

El delegado ruso, Jacob Malik, y el ucraniano, Vasily Tarasenko, dijeron que los Estados Unidos y Gran Bretaña habían quebrantado el tratado sobre Trieste.

Rechaza el Gobierno de Moscú la entrega de tres testigos anticomunistas en el proceso Kravchenko

No accederán a ello las autoridades francesas

PARIS, 22. (EFE). — Personas bien informadas dicen que el Gobierno probablemente rechazará la petición soviética de entrega de los tres refugiados soviéticos que han declarado en el proceso entablado por Victor Kravchenko contra la revista francesa comunista "Les Lettres Françaises". La Embajada soviética reclama esta entrega de "criminales de guerra".

Es posible que la respuesta oficial sea dada esta misma tarde.

Los tres rusos vinieron a Francia procedentes de campamentos de personas desplazadas en la zona de ocupación norteamericana de Alemania, para declarar a favor de Kravchenko y su libro antisoviético "Yo escogí la libertad".

Un portavoz de Asuntos Exteriores se ha negado a pronosticar lo que será la respuesta, pero de otro origen se dice que es probable que el Gobierno conteste negativamente, alegando que tiene que respetar el plazo del salvconducto que traen los testigos, además de otras razones.

Un retrato de don Esteban Bilbao, para la Diputación de Vizcaya

MADRID, 22. (CIFRA). — El pintor Zubizarre estuvo en el despacho del presidente de las Cortes a primera hora de la tarde para anunciarle que se propone hacer un retrato suyo con destino a la galería de presidentes de la Diputación, en Vizcaya. El presidente de la Diputación de Vizcaya ha visitado asimismo a don Esteban Bilbao para tratar de asuntos que afectan a aquella provincia. También estuvo en el ministerio de Educación Nacional para entregar el proyecto de construcción de escuelas para barriadas en Vizcaya.

DEPORTADA
LONDRES, 22. (EFE). — La Prensa de Moscú publica la información de que la señora Anna Louis Strong, periodista norteamericana, detenida la semana pasada como espía de los Estados Unidos, ha sido deportada de Rusia, pero no se revela cuál ha sido su destino.

LONDRES, 22. (EFE). — La Embajada norteamericana en Moscú ha declarado que no había sido informada previamente de la partida de la señora Strong, y que se había enterado por los periódicos matutinos.

Los diplomáticos creen que irá camino de los Estados Unidos posiblemente por Estocolmo, Berlín y Londres.

PADRES: Si queréis labrar para el futuro la independencia económica de vuestros hijos, contratad a su favor una póliza de seguro vital a percibir a la edad de 26 años. Pedid informes en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión.

DIPLOMACIA. — Por Cerdá



—Pues nuestro pacto es muy sencillo: Si a mí me atacan, vosotros me ayudáis; y si os atacan a vosotros, entonces preguntaré a mis papás si puedo ayudaros.

2 NOTICIAS FINALES

- MALAGA, 22. (CIFRA). — Ha llegado al aeródromo del Rompedizo, para repostarse de gasolina y aceite, una avioneta suiza "D. U. C.", tripulada por su propietario, de aquella nacionalidad, M. Jean Wilhelm. Acompañado de su mecánico, se dirige a Casablanca y Nigeria. En este último punto se dedicará a la caza de leopardos. Esta tarde o mañana reanudaré viaje.
- WINTER PARK (Florida), 22. (EFE). — Mary McLeod Bethune, de 73 años de edad, ha sido la primera persona de raza negra que recibe el grado de doctor "honoris causa" de un colegio universitario blanco, en el Sur de los Estados Unidos.

GUERRA EN EL DESIERTO

El sultán ha liquidado una vieja cuenta familiar

ADEN, 22. (EFE). — La agencia United Press anuncia que dos mil hombres, dirigidos por su caudillo del desierto, han conquistado la fortaleza de Hillin, que estaba en poder de los bandidos. Pero no encontraron la resistencia que esperaban debido a que un avión tiró octavillas.

El sultán Mohamed Ben Sa-Jeh, a la cabeza de sus guerreros, fué para cobrar una antigua deuda familiar.

LA NOTICIA

BOMBA

fué ayer dada por radio.

Consiste en el

"Cheque MOISES"

A todo comprador de

ALMACENES TEJIDOS

Moisés

le será entregado un

CHEQUE

cuyo importe le será abonado en artículos en cualquiera de los cuatro

ESTABLECIMIENTOS DE COMESTIBLES

Moisés

TODO cuanto usted necesite para su despensa le resultará GRATIS.

Moisés